“1<x<39 W, A=2x-39 HYL?

D 1<A<3 @ -1<A<3 ® -3<A<5
(@)—5<A<3 ® 3<A<5b

-1 < x <394 ol 2 & Fotal 32 wjH
-2-3<2x-3<6-3
S5 <2x-3<3




ohg 19T 2 ALY Wolk? y

By

OP = V62 +42 = V52 0|2 &

FolZ AP 2] gt ¥ o] dol& g2t 5HA
Va2 + a2 = V52 oA a2 = 26 o]t}

whabA] JAEZES o] Yol 26 otk




F A AL -3), B@, 1ol tiste] ABE 2 : 322 Est= A
P(a, b) 2} 2: 322 QJEt= A Qle, d)ol HtA a+b+c+d 2

134 116 134 116
O-— Q- 0= @ — ® 20

2x3+3x1 2><7+3><(—3))

P (a, b) ( 2+3 ° 2+3
-(51)

Q(c’d):<2x2:gx1’2x7;i’>;<(—3)>
= (-3, -23)

9 116
- a+b+c—|—d=5+1—3—23:—?




03 @2v3 ©4

S

A5 Zol7t 54




(¥ =x2-2x+1)° =ap+ay(x—1) +az(x— 1)+ +ays(x - 1)
A o, ap + as + as + -+ + a4 & F= FStoft

> E

> HE: 1

€8 ~
G x =02 HYsHH

=a—ar+az---ap; QD

o] x =28 didstA

l=ay+a+az+--+as --©

O+0=3t4

2=2(ap +as+ -+ as)°lth

Lagtazt-orag=1

o =




6.

(i-1)x*=3(a+i)x+ (5+2i) =00] ALS 2 E
e o pt 2o, - @& FoHH(@ > B) ?

@ ®: ® @

5
3

DO w

_O|L
rlr
il
>

B

(i-1)x*-3(a+i)x+ (5+2i)=0
(=x% = 3ax+5)+ (x2=3x+2)i=0
-x?-3ax+5=0---@
x2-3x4+2=0---®

®= A2,
(x-1D(x-2)=0,.. x=1, 2

@of A3,

x=199, -1-3¢+5=0, .. a=
x=29 9, -4-6a+5=0,.. a=
: 4/3 1(" > f3)
La=—,B8==(C"«a

3 6

1
6 6




?

L)
-

o] Zolo] o] 10 91 AAZFE o] A ol

® 100

@ 50

3)2s

, WolE y et otH

x,10—x

=
=

] o]

o)
0 AN
Tl
l—l)
nul/ﬂOI
= %
2T
By




x> +x=Y 25, (Y+2)2+8=12Y
Y2-8Y+12=0, (Y-2)(Y-6)=0
V=082 =0

(i)y=2

PX4+x-2=0 = x=—2F=x=1
(ii)y=6




ﬁ%#%ﬁ{““”sx 2o st e, sl Ales
x+1>1

Fotelet

> o A

3(x—2)<x-2 3x—-x<-2+6 x<2
x+12>1 x20 x>0
L 0<x<2
weba] 24l S 1, 22 B 2 7jolct,




10.

RS 6 - 4x - 6] < 69 S5 o2

DO -2<x<6 @ 0<x<4
® x<-2%+=x>6 @—23x§0£—b—4s;cs6

® x<0EEx>4

B

[x2 —4x — 6| < 6°11A]
—6 { ©’—41-6 < 6
7o

A@NA x? —4x>0,x(x—4) >0
Lx<0EEx>4

©OflA x?—4x-12<0,(x+2)(x-6) <0
L—2<x<6

webd 35 89S ot

2<x<0EE=4<x<6




11.

Ay =2x+k 5 LAl tste] A ol&t 24
o, &4 k o gh= stofet.

> &

> H™eh: 3

B

R B

;_q}‘\j—o’] tg—;g]/g'% Y= —2x+k =5 y= 2x — k
o ul, o 4| y Alo] -3 o] Hloof 2
—k=-3




12, 27kobd BE 4% xof dhefe 11

A a, b S AT O, a- b2 222

@ 5 @ 6 ®7 @)8 ® 9

B )

2
ax*+4x+b _ et atm
x—2

ax®> +4x+b = k(x-2)
ax> + (4-k)x+b+2k=0
xo| tigt FSsAeln=
a=0

4—k=00°1 k=4
b+2k=00°A b= -8
a-b=28

D ‘
Fo1xl Alo] BE xof thoff A7t S 7HA 2w
B2}l ax? + Adx + b7} BERQl ‘x — 2’ THS Q42 JpA oF Stct
Z, A7t k(x - 2) 7} = ofof ?trt
ax* +4x+b  A(x-2) _4
x—2 x—2
na=0,b=-8°a-b=38




13.

WA X2 +x+2 =09 5T wet S O, f(x) = ax® +bx+12(a #
Al

0) ol Hi5te] f(w) = 3wE W=, o] o, A a,b 9] T27?

® 12 @ -12 @15 @ -15

® 18

~&B

¥ +x+2=09 3 Lo wolER

W H+w+2=0 . W?=-w-2

f(w) = aw?® + bw + 12 = a(-~w - 2) + bw + 12
=(b-a)w+ (12 - 2a)

f(w) =3wolBE2

(b-a)w+ (12 -2a) = 3w

b-—a=3,12-2a=0 (" we 5lF)

“a=6,b=9




y=a(x-1)??-1=ax*-2ax+a-1
a-1=3,a=4

y=4(x-1)2-1
sapg=4x1x(-1)=-4




bx—a<11

x] Ol |7k 1 < x <30It} —ax+b >0
x—b<3(x-3)

& BESE 4 F ARG Totolek

11
5x<a+11,x<a+

x—b<3x-9,9-b < 2x, ¥<x

a+11

5 3 La=4
9-b
_:1 =
5 b="17
a=4,b="T7< -ax+b>0°] st AHe|stHA
-4x+720




16.

= A A(L 0), B4, 0) o4 Azle] Hl7h 2.1 0] H=

AP o] ZF = doltt. o] ¥ Ed¢] dol=?
@ orm @ 2v3n @»%T

B

@ 2+5n

® 8n

AP AFE 4 A, B HEd

BH QEAHS
i, s\l =
Ago) FEo 2 st A 2k,
2x4+1x1
= %ﬁ%(——————no): 3, 0
wege (5 (3, 0)
2x4-1x1
= orAFe (— o) — (7, 0)
2-1
. FHL (5, 0) o], KX 2291 ¥
= =498

o] Aol=2x2x 7 =4n




17. o] As7b 1 AAHFA fx)ofl st f(1) = 1, £(2) =
2, f(3) = 30] AT ol W, f(x) & x-4 2 He YA E?

© 9 )10 ® 11 ® 12 ® 13

B

f)=1,£2)=2,f3)=3°A f(x) =x

Z f)-xEx-1,x-2,x-3 & A2 3},
fx)—x=(x-1)(x-2)(x-3)

)= (-1 (x-2)(x-3)+x, f(4) =10

x3 +ax? 4+ bx +c 2 o

)=1=a+b+c+1=1

(2)=2=4a+2b+c+8=2

(3)=3=9+3b+c+2n=3

o] Aale ARt 29,
=-6,b=12,c = —6

= f(x) = x> -6x>+12x-6

L f(4) =43 —6x42+12x4-6=10

f(x)
(1)
(i)

1)

(1ii

L x>




2x> —ax-b=x=-p 4 W, H&EF 258721 1

Jf== A (1,p?) S Adeh olwf, A a, b, p & Fa+b+p 9
& FoHH? (T p<0)
O 12 @ 0 3®)-18 @ 42 ® -14

y=2(x+p)*-2
p?=2(1+p)?-2
=2(p>+2p+1)-2
=2p® +4p
p?+4p=0,p(p+4)=0,p=0, -4
. p=-4(-p<0)
y=2(x-4)%-2
=2(x? —8x+16) - 2
= 2x% — 16x + 30
a=16,b=-30
na+b+p=16+(-30)+ (-4) = -18




19.

9 Aol Bg ol 2] 8 A] 30 BEE 1 2] 10 B4 AgEo] 2
et 22 A7) AR, ol FolE Ak A7 2 < 5
Sl @tk 9 A 309 E WE) FTolA EE T 9 A
Rol & A 9= Aol glod o oAHT ol & A
Abgrol glojAli AZbE 7 B Yl e ) 7S HA
Gofof =] Fatelel (@, A7 shig Wrfshs 1o 4 B
2

AZsl7] Ao olu] & Al = AR 471 30x10 =

o
12 &<t elist= #7} x Frol@tal shi

3 79] ol 7ol BE TW 15 £ 5 BT WulsiRE
3% 15x =300+ 15x10 45x =450 ..x=10,
¢ RE wuol= AZME T R 4PVIM 8 B T
sfof stoz

drof F79] 52 o At ohw
ax10x8 > 300+ 10 x 8,80a > 380

S.az> B

whehA Sl gt HolE 5 7 glojof st F4 2 Fjle) w
372 o dojof gt

2

5

Rl

rE




20. thx 2"} o] oFish= F € 0, 0 9
TEHA wHE P, HAHS AB,C,D
27 A PA=AB=4ecm € W, 90
o] dol& Y

® mem? @) 27 cm? ® 3rcm?

@ 4rcm? ® 5mem?

B ‘

APOA 9} APO'B & §-g0] 1 BH|:= 1 : 2 o]},
. OA=rolatsld, OB = 2r
£hg TFNA 42 1 2 = 0r2
= r=12

AO 9 HolEnx(V2)?2=2r




